
 

Notulen MR vergadering 

• Datum: maandag 20 januari 2025, 19:30 uur  
• Locatie: teamruimte 2e etage, De Bergse Zonnebloem 
• Voorzitter: Martijn 
• Notulen: Caroline 

• Aanwezig: Martijn, Nassira, Shirley, Tijs, Levi, Heleen, Caroline en Ellen op uitnodiging 

• Afwezig: Nikki  

Punten Notulen 

Opening Situatie groep 8 wordt besproken: door ziekte en vertrek 
leerkracht moeten we sinds 2 weken op zoek naar een 
fulltime leerkracht. Het is gelukkig intern opgelost. Het 
team is hier uitgebreid bij betrokken geweest. Ouders 
krijgen deze week te horen welke leerkrachten ze gaan 
krijgen.  

Verslag van interactieve ouderavond 
groepen 7 over VO. Toelichting door Levi.   

Dit jaar hebben we de informatieavond aangaande het 
VO anders gedaan dan de jaren ervoor. Normaal is het 
voornamelijk zenden. Nu hebben we er echt een 
interactieve avond van gemaakt. Het ging over de 
talenten, kwaliteiten en interesses van de kinderen. De 
kinderen waren er ook bij en moesten vooraf een 
moodboard maken. Hierover gingen ze met hun ouders 
in gesprek. Er waren tevens stellingen waar men op kon 
reageren. Aan het eind hebben zowel ouders als de 
kinderen een top 5 van hun kwaliteiten gemaakt. De 

avond is goed bevallen! Het smaakt naar meer 😊 

Verslag over de Leerlingenraad. Hoe 
nieuwe aanpak positief werkt. Toelichting 
door Caroline.  

Twee leerlingen per groep werkt goed, ze kunnen elkaar 
enthousiasmeren en steunen. Vooral d groep 6 
leerlingen zijn erg gretig dit jaar, leuk om te zien! 
Voorafgaan de leerlingenraadvergadering een 
klassenvergadering houden, begint op stoom te raken.  

Mobiele telefoons op school n.a.v. mail 
ouder d.d. 4-11-'24, zie doorgestuurde 
mail, 10-1-’25. 

We besteden hier gericht (didactisch) aandacht aan in 
periode 4 (tussen voorjaarsvakantie en meivakantie) en 
adviseren ouders (indien nodig) zelf ook mee te kijken en 
er met kun kinderen over te blijven praten. MR deelt 
hierover (eventueel met de Toolkit van deze website) 
ook iets hierover in de komende nieuwsbrief.  

Dalton visitatie:  
• Vooruitblik op de visitatie 
• Welke ouders willen de 

Visitatiecommissie te woord staan? 

Voor 1 februari moeten er een aantal stukken worden 
aangeleverd bij de dalton visitatiecommissie: 
Visitatieverslag, groeiboek en dalton beleidsplan (25 
maart is de visitatie) We zoeken 2 á 3 ouders om met de 
commissie in gesprek te gaan. Vanuit de MR kan Martijn 
hierbij aanwezig zijn. Ellen vraagt nog andere ouders.  

Veiligheidsschouw 
Levi en Shirley 

We hebben hem besproken. Ellen checkt brandalarm 
(buiten) nog bij BOOR. Caroline zal het onderwerp 
‘toiletten’ agenderen bij de leerlingenraad. 

https://smartphonevrijopgroeien.nl/


 

Rondvraag/ Mededelingen 
• Traktatiebeleid wordt begin maart 

geïntroduceerd in team, met 
toevoeging voorstel over “alle 
leerlingen de klassen rond”, in april 
terug in MR 
 
 

• Bezoek Leerlingenraad plannen (zie 
ook vergaderoverzicht) 

 

 
• Dit zal of tijdens de volgende studiedag of op een 

eerstvolgende vergadering ingebracht worden. We 
willen het eerst gaan voorleggen met daarbij onze 
eerder bedachte nieuwe ideeën, zodat leerkrachten 
erover na kunnen denken. Later willen we er over 
gaan beslissen hoe we het in de toekomst willen 
gaan oppakken. 

• 15 mei worden ze uitgenodigd (volgende 
vergadering voorbereiden)  

 


